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富士見町の「良い」ところと「悪い」ところは？

【特集】第4次町総合計画アンケート結果
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【自然・生活環境とのかかわり】に関する評価項目（平均値昇順） 平均値
上水道の整備が行き届いている 4.65
下水処理が適切におこなわれている 4.27
資源のリサイクル化など、ゴミの減量化に対する取組みがおこなわれている 4.20
家庭用生活排水や汚水の処理が適切におこなわれている 4.16
大雨に対して安全な河川整備がおこなわれている 3.75
地域用水路の整備がおこなわれている 3.65
周囲の自然や農地とのバランスが取れた開発がおこなわれている 3.59
水質汚濁、騒音、悪臭などの公害対策がおこなわれている 3.48
ゴミの不法投棄対策がおこなわれている 3.47
建築物や屋外広告は周辺景色への配慮がされている 3.44
自然と触れ合える公園に恵まれている 3.02
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【町の産業】に関する評価項目（平均値昇順） 平均値
安心・安全な食材を手に入れることができる 4.02
日常生活に必要なものは町内で購入できる 4.01
農業・畜産業が盛んにおこなわれている 3.82
地域の特産品が育っている 3.28
観光情報の発信が十分におこなわれている 3.16
観光客を受け入れる施設が整っている 3.12
地域の商店街は利用しやすい 3.05
観光と他の産業の連携が図られている 2.83
里山など身近な森の整備が行き届いている 2.77
新規起業や新事業の立ち上げを支援する体制が整っている 2.65
次世代の農業従事者が育成されている 2.60
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【生活基盤の整備と消防・防災】に関する評価項目（平均値昇順） 平均値
救急救命活動が速やかにおこなわれている 4.59
地域の消防団による活動が活発におこなわれている 4.57
消防の体制や施設・設備が充実しいてる 4.47
国道・県道・町道の主要道路の整備が行き届いている 3.86
自宅周辺の生活道路が設備されている 3.79
交通安全意識向上に向けた取組みが実施されている 3.58
町内での移動が便利な地域交通が整備されている 3.50
駅周辺の街路整備が行き届いている 3.35
道路の除雪や凍結防止などの維持管理体制が整っている 3.33
災害発生時の対応方法が周知されている 3.07
自主防災組織の立ち上げにむけた取組みが実施されている 2.92
いざという時のための訓練・講演会が十分におこなわれている 2.90
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